



Радостная весть облетела коллектив Чкаловского областного драматического театра имени Максима Горького. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за большие заслуги в области советского театрального искусства главному режиссеру Юрию Самойловичу Иоффе и художнику театра Дмитрию Николаевичу Фомичеву присвоены почетные звания Заслуженных деятелей искусств РСФСР. Высоко оценен творческий труд артистов Владислава Петровича Бросевича, Ивана Оскаровича Конкса и Анны Яковлевны Покидченко. Им присвоены почетные звания Заслуженных артистов РСФСР.

Вместе со старыми работниками театра, отдавшими сценическому искусству два—три десятилетия жизни, почетного звания Заслуженной артистки РСФСР удостоена молодая актриса Анна Покидченко.

Мастерство молодой артистки и других работников театра высоко оценено общественностью столицы во время гастролей театра в Москве летом 1955 года.

Большим успехом у зрителей пользуются спектакли «Любовь Ани Березко», «По велению сердца», «В добрый час», новый спектакль «Гибель эскадры», который театр посвятил XX съезду КПСС.

Комсомольцы и молодежь поздравляют весь коллектив театра с высокой наградой и желают ему новых больших творческих удач.

На снимке: (слева направо) Д. Н. Фомичев, В. П. Бросевич, А. Я. Покидченко, Ю. С. Иоффе, И. О. Конкс.